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ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΣΕ

Το ΚΚΕ Λάρισας
στην εκδήλωση
της Φλώρινας

Το ΚΚΕ, με αφορμή τη συμ-
πλήρωση 70 χρόνων από την
ίδρυση του Δημοκρατικού Στρα-
τού Ελλάδας, πραγματοποιεί εκ-
δήλωση τιμής και μνήμης στη
Φλώρινα, την ερχόμενη Κυριακή
14 Φεβρουαρίου. Η Κ.Ο. Λάρισας
καλεί σε μαζική συμμετοχή στην
εκδήλωση και δρομολογεί λεω-
φορεία που θα αναχωρήσουν την
Κυριακή στις 6 το πρωί από την
πλατεία Λαού. Για δηλώσεις συμ-
μετοχής στις κομματικές οργα-
νώσεις και στα τηλέφωνα 2410-
251878. Η εκδήλωση της Φλώρι-
νας περιλαμβάνει συγκέντρωση
στις 11 π.μ., στην Κεντρική πλα-
τεία της πόλης. Θα ακολουθήσει
πορεία στον χώρο όπου βρίσκε-
ται ο κοινός τάφος των μαχητών
και μαχητριών του ΔΣΕ που έπε-
σαν στη μάχη της Φλώρινας και
θα γίνουν αποκαλυπτήρια μνη-
μείου. Στις εκδηλώσεις θα παρα-
βρεθεί και θα μιλήσει ο Γ.Γ. της
ΚΕ του ΚΚΕ, Δημήτρης Κου-
τσούμπας. Όπως ανακοινώνουν
οι οργανωτές, «στον χώρο του
κοινού τάφου των μαχητών και
μαχητριών του ΔΣΕ, που πέρασε
στην ιδιοκτησία του ΚΚΕ τον Σε-
πτέμβριο του 2009, στήθηκε μνη-
μείο αντάξιο της θυσίας τους. Το
μνημείο που δεσπόζει στο κέν-
τρο του χώρου, είναι έργο του
Μέμου Μακρή, του οποίου τα δι-
καιώματα παραχώρησε η κόρη
του, Κλειώ Μακρή. Η κατασκευή
και τοποθέτησή του έγιναν με
την καθοριστική συμβολή συν-
τρόφων και φίλων του ΚΚΕ από
την Ουγγαρία».

Κόβουν πίτα
οι σιδηροδρομικοί
Λάρισας

Την πρωτοχρονιάτικη πίτα
τους κόβουν αύριο Πέμπτη 11
Φεβρουαρίου και ώρα 11.00 οι
σιδηροδρομικοί της Λάρισας. Η
εκδήλωση θα γίνει στα γραφεία
του συλλόγου στην Παλαιολόγου
37 κοντά στον Σιδηροδρομικό
Σταθμό Λάρισας.

Ενημέρωση
για ειδικές μαθησιακές
ανάγκες παιδιών

«Ειδικές μαθησιακές ανάγκες
και υποστήριξη του παιδιού», είναι
το θέμα που θα παρουσιάσει σε
ομιλία του ο κ. Δημήτρης Χουλια-
ρός, εκπαιδευτικός Ειδικής Αγω-
γής, ερευνητής, προϊστάμενος
του ΚΕΔΔΥ Ν. Λάρισας, την Κυ-
ριακή 14 Φεβρουαρίου, στις
18:00, στην αίθουσα διαλέξεων
του Κέντρου Στήριξης για το Παι-
δί και την Οικογένεια «ΝΗΜΑ»,
(οδός Παπακυριαζή και Φαρμακί-
δου) στη Λάρισα. Η εκδήλωση
αφορά γονείς, εκπαιδευτικούς,
καθώς και κάθε ενδιαφερόμενο.
Η είσοδος είναι ελεύθερη.

Ομιλία για τα παιδιά
και την κρίση

«Πρέπει να κρατάμε τα παιδιά
μας μακριά από τη δύσκολη οικο-
νομική αλήθεια της οικογένειας;»,
είναι το θέμα που θα αναπτύξει
σε ομιλία του ο ψυχολόγος Δημο-
σθένης Κ. Παναγιώτου, αύριο
Πέμπτη, στις 7 μ.μ. στη «Στέγη Αλ-
ληλεγγύης» των «Ενεργών Πολι-
τών» Λάρισας, (οδός Παναγούλη
και Μανδηλαρά). Οι παραβρισκό-
μενοι θα μπορέσουν να υποβάλ-
λουν τους προβληματισμούς τους
και τις ερωτήσεις τους. Η είσοδος
είναι ελεύθερη για όλους. Να ση-
μειωθεί ότι η ομιλία εντάσσεται σε
μια σειρά εκδηλώσεων που πραγ-
ματοποιούνται κάθε Πέμπτη στη
«Στέγη Αλληλεγγύης». Τις Πέμ-
πτες, στη Στέγη Αλληλεγγύης, με-
ταξύ των οποίων είναι ποιητικές,
λογοτεχνικές, εικαστικές και μου-
σικές εσπερίδες, ομιλίες και συ-
ζητήσεις με ειδικούς πάνω σε ποι-
κίλα θέματα, προβολές ταινιών και
ντοκιμαντέρ, κ.ά.

Ομιλία για τις σχέσεις
γονέων -παιδιών

Αύριο Πέμπτη, στις 6 μ.μ.,
στην αίθουσα εκδηλώσεων των
Εκπαιδευτηρίων Μ. Ν. Ράπτου
(Καρδίτσης 21, είσοδος από οδό
Ικαρίας), η φιλόλογος και ψυχο-
λόγος κ. Μαρία Θεοχαρίδου-Ινε-
πόλογλου θα μιλήσει με θέμα
«Παιδιά και γονείς στη φουρτού-
να της εποχής μας». 

Η είσοδος είναι ελεύθερη σε
κάθε ενδιαφερόμενο. Με το πέ-
ρας της ομιλίας θα γίνει η επίδο-
ση της βαθμολογίας των μαθη-
τών του Λυκείου Μ. Ράπτου για
το Α’ τετράμηνο και θα υπάρξει
συνεργασία των γονέων όλων
των βαθμίδων με τους δασκά-
λους και τους καθηγητές.

«Με τη νέα μου ιδιότητα ως τομεάρχης Παιδείας και Θρησκευμάτων
της ΝΔ και μέλος της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης Ορθοδοξίας
επισκέφτηκα τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελ-
λάδος κ. Ιερώνυμο για να ζητήσω την ευχή και την ευλογία του ενόψει
της δουλειάς που έχουμε μπροστά μας». Τα παραπάνω δήλωσε ο το-
μεάρχης Παιδείας και Θρησκευμάτων της Νέας Δημοκρατίας, βου-
λευτής Λαρίσης, κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος μετά τη συνάντησή του
με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο στην
Αρχιεπισκοπή Αθηνών.

Ο τομεάρχης Παιδείας και Θρησκευμάτων της ΝΔ τόνισε ότι εξέ-
φρασε στον Αρχιεπίσκοπο τον θαυμασμό του «για το σπουδαίο κοι-
νωνικό έργο που υπό την ηγεσία του επιτελεί η Εκκλησία της Ελλάδος
τους δύσκολους, αυτούς καιρούς, που περνά η πατρίδα μας». Επίσης
δήλωσε ότι κατά τη συνάντηση υπήρξε η δυνατότητα να αναφερθούν
σε «όλα τα ζητήματα που αφορούν τις σχέσεις εκκλησίας και πολιτείας,
την εκκλησιαστική εκπαίδευση, τα ζητήματα που ενδιαφέρουν την εκ-
κλησία, όσον αφορά το μάθημα των Θρησκευτικών, αλλά και την εμ-
πέδωση της εθνικής συνείδησης μέσω του μαθήματος της Ιστορίας».
Και ο κ. Χαρακόπουλος κατέληξε ότι προσβλέπει «στη συνεργασία με
την Εκκλησία της Ελλάδος και είναι ευτύχημα ότι στο τιμόνι της βρί-
σκεται μια σπουδαία μορφή, όπως ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης
Ελλάδος, ο κ. Ιερώνυμος».

Από την πλευρά του ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος
κ.κ. Ιερώνυμος δήλωσε ότι είναι «χαρούμενος και ευχαριστημένος για
την επίσκεψη αυτή του κ. Χαρακόπουλου» με τη νέα του ιδιότητα.
Όπως είπε«δόθηκε η ευκαιρία σε αυτή τη συνάντηση να ανταλλάξουμε
χρήσιμες απόψεις σε καυτά θέματα και όπως ξέρουμε κατά τα κρα-
τούντα, κατά το Σύνταγμά μας, κατά τους νόμους της Πολιτείας μας,
οι σχέσεις εκκλησίας και πολιτείας πρέπει να είναι ομαλές, να είναι
σχέσεις συνεργασίας για να μπορέσουμε να πάμε πιο μπροστά».

Και ο Μακαριότατος κατέληξε πως «γύρω από αυτό το πνεύμα συ-
ζητήσαμε, ονομάσαμε τα προβλήματα τα οποία υπάρχουν, και υπάρ-
χουν πάντοτε προβλήματα, και φιλοδοξούμε ότι αυτές οι σχέσεις εκ-
κλησίας και πολιτείας πάντοτε μέσα από το πνεύμα της συνεργασίας
θα βρίσκουν λύσεις σωστές».

Γενική συνέλευση πραγματοποίησαν χθες τα μέλη του Συλλόγου
Φίλων του Πηνειού, φιλοξενώντας τον αρχιτέκτονα Αντώνη Κατσαρό,
ο οποίος πραγματοποίησε εισήγηση με τίτλο «Σημειώσεις για την κα-
τασκευή του τοπίου και την τοπιακή αρχιτεκτονική».

Ο κ. Κατσαρός, αρχιτέκτων μηχανικός ΕΜΠ και εργαστηριακός συ-
νεργάτης των Τμημάτων Ανακαίνισης και Αποκατάστασης Κτιρίων και
Πολιτικών Δομικών Έργων του ΤΕΙ Θεσσαλίας, παρουσίασε μια σειρά
θεμάτων σχετικά με το τοπίο, από την προέλευση του όρου μέχρι τις
υλικές και άυλες παραμέτρους που αφορούν στον σχεδιασμό του.
Συγχρόνως έδωσε παραδείγματα ποταμών από την Ευρώπη και την
Αμερική και τις παρεμβάσεις που έγιναν εκεί, θέτοντας το ζήτημα της
σχέσης του τοπιακού σχεδιασμού με τη μνήμη και τον χρόνο και πώς
το υδάτινο στοιχείο μπορεί να επηρεάσει την τοπιακή αρχιτεκτονική.

Στο πλαίσιο της συνέλευσης έγινε απολογισμός πεπραγμένων, οι-
κονομικός απολογισμός αλλά και προγραμματισμός δράσης.

Συνεχίζεται ο κύκλος προβολών ντοκιμαντέρ που διοργανώνουν η
Αντιδημαρχία Παιδείας και Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων και το Πρό-
γραμμα Προαγωγής Αυτοβοήθειας Λάρισας, στο πλαίσιο των κοινών
τους δράσεων.

Αύριο Πέμπτη 11 Φεβρουαρίου στις 8 μ.μ. θα προβληθεί το ντοκι-
μαντέρ του Γιώργου Κεραμιδιώτη «Ο Λόγος των Αποκλεισμένων», το
οποίο πραγματοποιήθηκε με αφορμή το μάθημα «Κοινωνικός Αποκλει-
σμός» που διδάσκουν αποκλεισμένοι στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης, συνδέοντας το ίδιο το Πανεπιστήμιο με την κοινωνία.

Η προβολή θα πραγματοποιηθεί στο «Χατζηγιάννειο» Πνευματικό
Κέντρο και η είσοδος είναι ελεύθερη. Θα ακολουθήσει συζήτηση με
τον δημιουργό.

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
Η αναφορά στον «Λόγο των Αποκλεισμένων» σχετίζεται με την απου-

σία αυτού του λόγου από τον χώρο του Πανεπιστημίου, έναν χώρο
όπου επικρατεί ο επιστημονικός μονόλογος, ο λόγος των ειδικών, ο
οποίος εδώ και αιώνες αναπαράγεται μονοδιάστατα σε πολλούς κλά-
δους, ιδιαίτερα δε στους κλάδους της Υγείας, της Ψυχολογίας, της
Ψυχιατρικής, της Κοινωνιολογίας και γενικότερα των Κοινωνικών Επι-
στημών.

Ο Κώστας Μπαϊρακτάρης, αναπληρωτής καθηγητής Ψυχολογίας
στο ΑΠΘ, παραχώρησε την παράδοση του μαθήματός του «Κοινωνικός
Αποκλεισμός» σε ομάδες αποκλεισμένων, όπως άτομα με ψυχιατρική
εμπειρία, κρατουμένους των φυλακών Διαβατών, ανάπηρους, πρώην
χρήστες ουσιών, άνεργους και μετανάστες.

Το ντοκιμαντέρ «O Λόγος των Αποκλεισμένων» κατέγραψε επί 10
μήνες τις κοινές δράσεις που πραγματοποιήθηκαν με αφορμή το μά-
θημα αυτό που διδάσκουν στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλο-
νίκης άτομα που υφίστανται κοινωνικό αποκλεισμό, συνδέοντας το ίδιο
το Πανεπιστήμιο με την κοινωνία. Μέσα από αυτήν τη νέα εμπειρία
αναδεικνύεται η κοινωνική χρησιμότητα του Πανεπιστημίου και ακυ-
ρώνεται η αγοραία αντίληψη γι’ αυτό.

Εκδήλωση με θέμα τη ζωή και το έργο του Μ. Χατζιδάκι, πραγ-
ματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του 6ου ΕΠΑ.Λ Λάρισας (Εσπερινό)
στο πλαίσιο των πολιτιστικών δράσεων του σχολείου.

Στη διάρκειά της, ακούστηκαν ορχηστρικά κομμάτια και τραγούδια
του Μ. Χατζιδάκι. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, ο
κ. Μπαντζανούλης Αλέξανδρος αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Παι-
δείας του Δήμου Λαρισαίων, η κα. Βιβή Τσεκούρα - Ζαχαρού πρό-
εδρος του Θεσσαλικού Θεάτρου, ο κ. Νπάμπλιας Χρήστος αναπλη-
ρωτής Περιφερειακός διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθ-
μιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας, ο κ. Καψάλης Ιωάννης διευθυντής
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Λάρισας καθώς επίσης και προ-
ϊστάμενοι διευθύνσεων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας.

Με κατάνυξη και τη δέουσα λαμπρότητα ξεκίνησαν χθες και ολο-
κληρώνονται σήμερα Τετάρτη οι θρησκευτικές εκδηλώσεις για την
εορτή του Αγίου ενδόξου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του Θαυ-
ματουργού.

- Ιπποκράτης: Έτσι σήμερα πανηγυρίζει ο φερώνυμος ιερός
ναός της πόλεως μας, στη συνοικία Ιπποκράτη. Χθες Τρίτη, παρα-
μονή της εορτής, εψάλη ο πανηγυρικός εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας
και θείου κηρύγματος, χοροστατούντος του σεβασμιοτάτου μητρο-
πολίτου κ.κ. Ιγνατίου, ενώ σήμερα το πρωί, από τις 7:00 π.μ. θα
ψαλεί ο όρθρος και θα τελεσθεί αρχιερατική θεία λειτουργία και το
Ύψωμα του Αγίου. Το απόγευμα της Τετάρτης στις 5:00 μ.μ. θα
ψαλεί ο μεθεόρτιος εσπερινός, η παράκλησις του Αγίου και στη συ-
νέχεια θα πραγματοποιηθεί η λιτάνευσις της Ιεράς Εικόνος του Αγί-
ου. Την Πέμπτη, 11 Φεβρουαρίου, το πρωί από τις 7:30 π.μ. θα ψαλεί
ο όρθρος και η θεία λειτουργία επί τη εορτή του Αγίου Ιερομάρτυ-
ρος Βλασίου. Κατά τη διάρκεια των Ιερών Ακολουθιών θα τεθεί σε
προσκύνηση μικρό τεμάχιο του Ιερού και Χαριτόβρυτου λειψάνου
του Αγίου Χαραλάμπους του Θαυματουργού.

- Νίκαια: Στον πανηγυρίζοντα ιερό ναό του Αγ. Χαραλάμπους
Νίκαιας σήμερα το πρωί (από ώρα 7.30 - 10.30 π.μ.) θα τελεσθεί ο
όρθρος και η πανηγυρική θεία λειτουργία και η τελετή του υψώμα-
τος του Αγίου. Το απόγευμα στις 5 μ.μ. θα ψαλεί ο εσπερινός και
η παράκληση του Αγ. Χαραλάμπους του Θαυματουργού. Στον ναό
εκτίθεται σε προσκύνηση τεμάχιο του Ιερού Λειψάνου του Αγ. Χα-
ραλάμπους, προς ενίσχυση και αγιασμό των πιστών.

- Πλατύκαμπος: Πανηγυρίζει ο ιερός ναός του Αγίου ενδόξου
Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του Θαυματουργού και στον Πλατυ-
κάμπο. Σήμερα, το πρωί, θα τελεστεί ο όρθρος και η πανηγυρική
θεία λειτουργία, ενώ τον θείο λόγο θα κηρύξει εκπρόσωπος του
σεβασμιοτάτου. Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στις 5.00, θα τελε-
στεί ο μέθεορτος εσπερινός και η παράκληση του Αγίου.

- Πλατανούλια: Στα Πλατανούλια Τυρνάβου θα τελεσθεί η πα-
νηγυρική θεία λειτουργία και η λιτάνευση της ιεράς εικόνας.

- Στα Κυπαρίσσια (Δήμος Κιλελέρ): Στα Κυπαρίσσια Λάρισας
σήμερα το πρωί, ανήμερα της γιορτής, θα τελεστεί πανηγυρική θεία
λειτουργία και το Ύψωμα του Αγίου.

- Δασοχώρι: Και στο Δασοχώρι γιορτάζει ο ιερός ναός του Αγίου
Χαραλάμπους. Έτσι σήμερα το πρωί θα τελεσθεί πανηγυρική θεία
λειτουργία και το απόγευμα (6 μ.μ.) μεθεόρτιος εσπερινός.

Επίκαιρη ερώτηση προς τον υπουρ-
γό Οικονομικών κατέθεσε στη Βουλή
ο βουλευτής Λάρισας, Ένωσης Κεν-
τρώων κ. Γιώργος Κατσιαντώνης σχε-
τικά με τη δέσμευση περιουσιακών
στοιχείων καταθετών σε τράπεζες του
Εξωτερικού. Πιο αναλυτικά αυτήν ανα-
φέρει: «Σύμφωνα με δημοσίευμα ανα-
φέρεται η δυνατότητα δέσμευσης πε-
ριουσιακών στοιχείων καταθετών σε
τράπεζες του εξωτερικού (γνωστή ως
λίστα «Μπόργιανς») κατόπιν εντολής
των οικονομικών εισαγγελέων προκει-
μένου να εντοπιστεί αφορολόγητο και
μαύρο χρήμα και να εισπράξει το Ελληνικό Δημόσιο περίπου 80 με
100 εκατομμύρια ευρώ.

Ειδικότερα, το μέτρο της δέσμευσης των τραπεζικών λογαριασμών
και οποιουδήποτε είδους περιουσιακών στοιχείων, προκειμένου να
μην συνεπάγεται σοβαρή επέμβαση σε συνταγματικώς προστατευό-
μενα αγαθά του ελεγχόμενου προσώπου και ειδικότερα στα περιου-
σιακά δικαιώματα και την οικονομική και επαγγελματική ελευθερία
του και να μην αντίκειται στις διατάξεις των άρθρων 5 παρ. 1, 17 παρ.
1 και 25 παρ. 1 του Συντάγματος και του άρθρου 1 Πρώτου Προσθέτου
Πρωτοκόλλου της Ε.Σ.Δ.Α. που κυρώθηκε με το ν.δ. 53/1974 (Α' 256),
όπως έχει ήδη κρίνει το Συμβούλιο της Επικράτειας, πρέπει να προ-
βλέπονται κατά τρόπο σαφή, αντικειμενικό και αιτιολογημένο οι προ-
ϋποθέσεις επιβολής της δέσμευσης των περιουσιακών στοιχείων, ο
χρόνος δέσμευσης και να αποφεύγεται η χρήση αόριστων εννοιών,
αφήνοντας ευρύτατο περιθώριο διακριτικής ευχέρειας στα αρμόδια
όργανα.

Ερωτάται ο κ. υπουργός Οικονομικών:
-Τίθενται με τρόπο σαφή και αντικειμενικό οι προϋποθέσεις για τη

διαδικασία της επιβολής και της άρσης της δεσμεύσεως των περιου-
σιακών στοιχείων, με πρόβλεψη διαδικαστικών εγγυήσεων ανάλογων
προς τη σοβαρότητα του λαμβανόμενου μέτρου, ούτως ώστε να τη-
ρείται η αρχή της αναλογικότητας;

-Ποιες ενέργειες έχετε πραγματοποιήσει για τον αντίστοιχο έλεγχο
της λίστας «Λαγκάρντ» που περιλαμβάνει πολύ μεγαλύτερα ποσό και
πρόσωπα εξέχουσας σημασίας που θα έπρεπε να δίνουν το παρά-
δειγμα στον ελληνικό λαό; Μήπως τελικά υπεκφεύγετε να εκθέσετε
δημόσια πρόσωπα τα οποία κατ' εξακολούθηση φοροδιαφεύγουν και
προσβλέπετε στο να αποσιωπηθούν οι οικονομικά ισχυροί διαγράφον-
τας τα χρέη τους εις βάρος του μέσου πολίτη;».

Εκδρομές πραγματοποιούν σύλλογοι και φορείς με τα εξής προ-
γράμματα:

* Ο Όμιλος για την Unesco νομού Λάρισας θα εκδράμει για τέσσερις
ημέρες στην Κωνσταντινούπολη από αύριο Πέμπτη 11 Φεβρουαρίου μέ-
χρι την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου. Περιλαμβάνει διαμονή σε 4* ξενο-
δοχεία, μεταφορά με λεωφορείο, πρωινό και ξεναγό. Για περισσότερες
πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, καλέστε στο 6936-528591.

* Οι «Φίλες της Αγάπης» ειδοποιούν τα μέλη, τις φίλες και τους φίλους
του συλλόγου ότι η εκδρομή για την Αθήνα, που είχε προγραμματιστεί
για την Κυριακή 14 Φεβρουαρίου αναβάλλεται λόγω των αγροτικών κι-
νητοποιήσεων. Αντί αυτής προγραμματίζουν ημερήσια εκδρομή στο
Μέτσοβο την Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου. Όσοι ενδιαφέρονται μπορούν
να τηλεφωνούν για πληροφορίες στο τηλέφωνο 2410-250907.

* Η Ομάδα Συνεργασίας Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού θα επισκε-
φθεί την Τρίτη 1 Μαρτίου το μουσείο Θεσσαλικής Ιστορίας Συρμακέζη,
με γεύμα και καφέ στα Αμπελάκια. Αναχώρηση στις 10 π.μ. από το Δη-
μοτικό Ωδείο Λάρισας. Πληροφορίες στο τηλ. 2410253186.

* O Σύλλογος Ματονεριτών θα εκδράμει στα Καλάβρυτα και στην
Πάτρα στις 5 - 6 Μαρτίου. Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 20 Φεβρουαρίου
στα εξής τηλέφωνα: 2410-533414, 2410-251086.

* Η Ιερά Μονή Σπηλιάς θα εκδράμει στην Κωνσταντινούπολη από
την Πέμπτη 25 Φεβρουαρίου έως τη Δευτέρα 29 Φεβρουαρίου. Πληρο-
φορίες για το πρόγραμμα και δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο
2431-030500 (κ. Γεωργία) και 2445-031739 Ι.Μ. Σπηλιάς.

Απογευματινή μουσική εκδήλωση, με ελληνικά παραδοσιακά τρα-
γούδια, διοργανώνει αύριο Πέμπτη 11 Φεβρουαρίου στις 6:30, στην
αίθουσα του «Παλλάντιουμ» (2° χιλ. Λαρίσης-Τυρνάβου) η Ιερά Μη-
τρόπολη Λαρίσης. Η όλη εκδήλωση, της οποίας τα έσοδα θα δια-
τεθούν δια την ενίσχυση της Λογίας Φιλαδελφίας και Αλληλεγγύης
της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, περιλαμβάνει,
εκτός από δεξίωση με τοπικά εδέσματα, απόδοση δημοτικών πα-
ραδοσιακών τραγουδιών και κληρώσεις με πολλά δώρα. Προσκλή-
σεις διατίθενται από τις Ενορίες της Λάρισας και ο Μητροπολίτης
Λαρίσης και Τυρνάβου κ.κ. Ιγνάτιος προσκαλεί όλο τον κόσμο. Για
τη μεταφορά του κοινού θα υπάρχουν λεωφορεία στην Κεντρική
πλατεία Λαρίσης, τα οποία θα αναχωρήσουν στις 6 μ.μ.

Σε κλίμα χαράς και ενθουσιασμού, με γαλλική μουσική και πολλή
όρεξη, πραγματοποίησαν γιορτή κρέπας, οι μαθητές της Ε’ τά-
ξης του 29ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, μαζί με τη δασκάλα
τους της Γαλλικής Γλώσσας, κ. Γεωργία Κουτσιανοπούλου.

Ο διευθυντής του υποκαταστήματος της Εθνικής Τράπεζας, πάρ-
κου-Σταθμού, κ. Αλεξάκος Δημήτριος μετά από πρόσκληση του δι-
ευθυντή Γιαλαμά Χριστόφορου και της καθηγήτριας Κρίτσα Αριστέας
παρουσίασε θέματα σχετικά με τις επιχειρηματικές προοπτικές, στο
πλαίσιο της ερευνητικής εργασίας που υλοποιούν οι μαθητές της
Β’ τάξης του 2ου Λυκείου Λάρισας με θέμα τη σταδιοδρομία και βή-
ματα για σπουδές-επάγγελμα.

Μιλώντας στους μαθητές αναφέρθηκε σε θέματα όπως την επι-
χειρηματική –καινοτόμα ιδέα και την επιχειρηματική δράση, τα στοι-
χεία ανάπτυξης της επιχειρηματικότητας στους νέους, τις επιχειρη-
ματικές δεξιότητες, την επιχειρηματικότητα ανάγκης, τις τεχνολο-
γικές εξελίξεις και τη διεθνοποίηση, τις αλλαγές σε κοινωνικό και
οικονομικό επίπεδο, τα επαγγέλματα σε περίοδο κρίσης, το ‘’προφίλ’’
του επιχειρηματία κ.ά.

Τόνισε ότι «οι πρωτοποριακές επιχειρήσεις και οι δυναμικοί ερ-
γαζόμενοι, αποτελούν στοιχεία που μπορούν να εγγυηθούν την αν-
τιμετώπιση σημαντικών οικονομικών προβλημάτων της σύγχρονης
εποχής».

Το ενδιαφέρον των μαθητών ήταν αμείωτο, όπως διαπιστώθηκε
και από τα ερωτήματα που διατύπωσαν στον διάλογο που επακο-
λούθησε. Ιδιαίτερα οι μαθητές επικεντρώθηκαν σε ερωτήματα όπως
«μένουμε Ελλάδα ή φεύγουμε;», «τι σπουδές και τι επάγγελμα να
επιλέξουμε σε περίοδο οικονομικής κρίσης» κ.ά.

Επιμορφωτικό
πρόγραμμα
για στελέχη
εκπαίδευσης

Η Επιστημονική Ένωση για
την Προώθηση της Εκπαιδευτι-
κής Καινοτομίας, στο πλαίσιο των
δωρεάν επιμορφωτικών δράσεων
προς τα μέλη της, απευθύνει
πρόσκληση υποβολής αιτήσεων
παρακολούθησης επιμορφωτικού
προγράμματος με θέμα Διοίκηση
Εκπαιδευτικών Μονάδων, που θα
γίνει την Παρασκευή 19 Φε-
βρουαρίου, στην Αθήνα. Το σεμι-
νάριο απευθύνεται πρωτίστως σε
όλα τα στελέχη εκπαίδευσης (π.χ.
σχολικούς συμβούλους, διευθυν-
τές - υποδιευθυντές σχολικών μο-
νάδων, προϊστάμενους διοικητι-
κών υπηρεσιών και γραφείων,
υπευθύνους και τεχνικούς υπευ-
θύνους ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ, ΚΕ.ΣΥ.Π,
Σ.Σ.Ν, Ε.Κ.Φ.Ε, Κ.Π.Ε, Πολιτιστι-
κών Θεμάτων, Αγωγής Υγείας,
κ.λπ., Α/θμιας, Β/θμιας και Μετα-
δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
(ΙΕΚ, σχολών μαθητείας, κ.λπ.),
όλων των ειδικοτήτων, Δημόσιας
και Ιδιωτικής. Αίτηση παρακολού-
θησης των επιμορφωτικών προ-
γραμμάτων της ΕΕΠΕΚ έχουν δι-
καίωμα να υποβάλλουν όλα τα
μέλη της Ενωσης, ενώ στα μη μέ-
λη –ανεξαρτήτως ειδικότητας και
βαθμίδας εκπαίδευσης- παρέχε-
ται η δυνατότητα εγγραφής, μέ-
χρι και την καταληκτική ημερομη-
νία υποβολής αιτήσεων για το
πρόγραμμα, στις 15 Φεβρουαρί-
ου (πληροφορίες στην ιστοσελί-
δα: http://www.eepek.gr/el/enosi/
eggrafi-stin-enosi). Η συμμετοχή
των επιμορφωμένων στο πρό-
γραμμα είναι δωρεάν.

Νέο Δ.Σ. Δασικού
Συνεταιρισμού
Πεύκης Καλαμπάκας

Το Δ.Σ. του Δασικού Συνεται-
ρισμού Πεύκης Καλαμπάκας συγ-
κροτήθηκε σε σώμα ως ακολού-
θως: Θύμιος Μέκρας πρόεδρος,
Νίκος Παπανικολάου αντιπρό-
εδρος, Χρυσόστομος Νικολάου
γεν. γραμματέας, Χρήστος Μέ-
κρας ταμίας και μέλη οι Νίκ. Πα-
ρώνης, Στέργιος Τζιώκας και
Γιάννης Αντωνίου.

Απόλυση 
δύο εργαζομένων
καταγγέλλει 
η Ένωση Μετάλλου

Την απόλυση δύο εργαζομέ-
νων καταγγέλλει με ανακοίνωση
της η Ένωση Εργατοτεχνιτών
Μετάλλου Ν. Λάρισας και ζητά
την επαναπρόσληψη τους. Συγ-
κεκριμένα σε ανακοίνωση του
Σωματείου μεταξύ άλλων αναφέ-
ρεται: «Η Ένωση Εργατοτεχνιτών
Μετάλλου Ν. Λάρισας καταγγέλ-
λει την ασύδοτη και προκλητική
στάση της εργοδοσίας της ΕΞΑΛ-
ΚΟ που την περασμένη  Δευτέρα
προχώρησε σε 2 εκδικητικές απο-
λύσεις συναδέλφων μεταλλεργα-
τών στο εργοστάσιο της Γυρτώ-
νης στη Λάρισα με το πρόσχημα
της μη καλής λειτουργίας της επι-
χείρησης».

Αγρυπνία στον Άγιο
Βησσαρίωνα Δοξαρά

Σήμερα Τετάρτη προς Πέμ-
πτη, 10 προς 11 Φεβρουαρίου,
εορτή των αγίων Βλασίου και Θε-
οδώρας της βασιλίσσης, θα τε-
λεστεί ιερά αγρυπνία στον ναό
του Αγίου Βησσαρίωνος στο Δο-
ξαρά. Όσοι επιθυμούν να συμμε-
τάσχουν στη λατρευτική αυτή σύ-
ναξη να επικοινωνήσουν με τα τη-
λέφωνα: 2410-617088 και 2410-
281354. Θα μισθωθεί λεωφορείο
το οποίο θα αναχωρήσει από τη
Λάρισα στις 7.30 το βράδυ.

Αύριο η πίτα
των μηχανικών
στη Λάρισα

Αύριο Πέμπτη 11 Φεβρουαρί-
ου και ώρα 8:30 μ.μ. θα πραγμα-
τοποιηθεί στην Αίθουσα Εκδηλώ-
σεων του ΤΕΕ (3ος όροφος) η
εκδήλωση κοπής της πρωτοχρο-
νιάτικης πίτας του Τ.Ε.Ε.- Τμή-
ματος Κεντρικής & Δυτικής Θεσ-
σαλίας. Η εκδήλωση είναι αφιε-
ρωμένη σε κάθε έναν ξεχωριστά
επιστήμονα μηχανικό που, ειδικά
τα τελευταία χρόνια, δοκιμάζεται
η επαγγελματική και επιστημο-
νική του θέση. Στο πλαίσιο της
εκδήλωσης θα τιμηθεί ο πρόωρα
εκλιπών πρόεδρος του Τμήμα-
τος Ιωάννης Βαρνάς για την πο-
λυετή προσφορά του στο TEE
και τους μηχανικούς. Θα τιμη-
θούν επίσης τα μέλη της πρωτα-
θλήτριας ομάδας ποδοσφαίρου
του τμήματος στο πανελλήνιο
πρωτάθλημα μηχανικών.

ΕΙΧΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ ΑΘΗΝΩΝ

Μαξ. Χαρακόπουλος: Σπουδαίο
το κοινωνικό έργο της Εκκλησίας

ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ ΕΝ. ΚΕΝΤΡΩΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ Γ. ΚΑΤΣΙΑΝΤΩΝΗ

Ερώτηση για τη λίστα «Μπόργιανς»

Εκδρομές φορέων και συλλόγων

ΜΕ ΟΜΙΛΗΤΗ ΤΟΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ ΑΝΤ. ΚΑΤΣΑΡΟ

Συνέλευση του Συλλόγου Φίλων του Πηνειού

ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ ΣΤΟ «ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΕΙΟ»

«Ο Λόγος των Αποκλεισμένων»

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ 2ου ΛΥΚΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ

«Μένουμε Ελλάδα ή φεύγουμε;»

Γιορτάζουν σήμερα οι ναοί του Αγίου Χαραλάμπους

Φιλανθρωπική εκδήλωση της Μητρόπολης

ΣΤΟ 6 ΕΠΑ.Λ ΛΑΡΙΣΑΣ

Αφιέρωμα στον Μ. Χατζιδάκι

ΣΤΟ 29ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ

Γιορτή κρέπας
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